

**KS ŠEBRELJE**

**Svet KS**

## **ZAPISNIK SESTANKA SVETA KS ŠEBRELJE**

**dne 30. 12. 2010 ob 18 uri**

Prisotni: Matjaž Tušar, Drago Polak, Evgen Ozebek, Stanislav Tušar, Jožef Rejec, Janez Serjun, Viljem Močnik, Pavel Lapanja, Marjo Mlakar, Stanko Brezavšček, župan Miran Ciglič, Gašper Mohorič.

Opravičeno odsotni: Nevenka Lapanja

### **Dnevni red:**

- 1. Plan dela za obdobje 2011 – 2014**
- 2. Razno**

Na začetku sestanka je predsednik sveta KS Jožef Rejec pozdravil vse prisotne, predstavil namen današnjega sestanka, ter podal kratek povzetek aktivnosti, katera so se izvedla v zadnjem obdobju. Zatem je podal besedo županu občine Cerklje n. g. Miranu Cigliču.

Županovemu pozdravu je sledil kratek opis trenutnega stanja v občini, predvsem je omenil precejšnjo škodo, nastalo zaradi obilnega deževja v zadnjem obdobju.

Zatem se je prešlo k obravnavi dnevnega reda:

#### **Ad.1: Plan dela za obdobje 2011 – 2014:**

##### **1.1. Izgradnja mrliške vežice:**

G. Rejec je predstavil dosednji potek aktivnosti glede izgradnje mrliške vežice in sicer izdelan je idejni osnutek, s strani projektanta je dana ponudba za izdelavo projekta, izdelan je tudi geodetski posnetek zemljišča namenjenega gradnji mrliške vežice. Za ta namen ima KS na računu tudi namenska sredstva in sicer v višini cca 46.500 €.

G. Mohorič je poudaril, da je najprej potrebno pridobiti s strani projektanta kompleten projekt za izvedbo (PZI), tako, da bo znana višina celotne investicije, do pridobitve gradbenega dovoljenja naj postopek pelje KS, občina pa zatem izpelje javni razpis in izbere najugodnejšega ponudnika.

G. Ciglič je izrazil podporo gradnji, kako bo s financiranjem s strani občine bo več znanega po sprejemu zaključnega računa občine ter sprejemom proračuna občine za leto 2011.

Predlagal je še, da bi bilo smiselno pridobiti še kakšen idejni osnutek za izgradnjo, zato naj se g. Gašperju Mohorič posreduje zahteve, ki so bile dane s strani KS pri pridobivanju le tega, občina bo potem poskušala pridobiti še kakšen idejni osnutek. Celotna investicija naj bi se izvajala v obdobju 2 – 3 let.

Glede soudeležbe krajanov pri gradnji mrliške vežice, z namenom znižanja stroškov gradnje je mnenje g. Cigliča, da je to stvar dogovora z izbranim izvajalcem, pri tem pa je potrebno poskrbeti za zagotavljanje varnosti pri izvajanju del.

G. Ciglič predlaga, da se s predstavitvijo idejnega osnutka s strani arhitekta Cveta Kodra počaka do pridobitve še kakšnega idejnega osnutka.

## **1.2. Zagotavljanje pitne vode:**

G. Rejec je predstavil trenutno stanje glede oskrbe z vodo na območju KS, težava so predvsem poletna sušna obdobja, ko je dotok vode samo 0,5 l/sek, izgube v sistemu se ocenjujejo na cca 15 – 20%, zaradi tega je tudi oteženo zagotavljanje protipožarne varnosti na območju KS. Edini zadosten vir pitne vode je na »Pustoti«, v analizo je bil dan prvi vzorec vode, znani so tudi rezultati bakteriološke analize in sicer je voda neustrezna – prisotnost bakterije Ecoli, kemično fiziološka analiza bo znana v naslednjih dnevih. Če bo glede na to analizo voda ustrezna bi morali nadaljevati z izvajanjem vzorčenja še v ostalih letnih obdobjih, ravno tako bi bilo potrebno izvesti radiološko analizo vode. Predstavljen je bil potek trase, kjer bi potekal cevovod za novo zajetje s črpališčem, omenjeno je bilo tudi, da se ta vir vode nahaja na območju občine Tolmin.

G. Ciglič je predlagal, da se vzorčenje vode izvaja naprej, pri tem je ponudil pomoč občine.

## **1.3. Dokončanje rekonstrukcije ceste Šebrelje – Stopnik:**

S strani KS je bila podana zahteva, da se čim prej zaključi z rekonstrukcijo odseka ceste, ki je potekala v lanskem letu, ter nadaljuje z rekonstrukcijo preostalega odseka proti Stopniku, dejstvo pa je, da celoten del te trase poteka po območju občine Tolmin.

G. Brezavšček je ob tem omenil tudi problematičen izvoz na Keltiko.

G. Ozebek predlaga, da se občina oz. njene službe glede tega obrnejo na Direkcijo za ceste RS.

G. Rejec je omenil problem dokončanja rekonstrukcije na odseku »Črna Mlaka«, tu je problem cca 200 m<sup>2</sup> zemljišča, katerega bi občina morala odkupiti, da bi se lahko izvedla razširitev. Predstavniki sveta KS je bil v kontaktu z lastnico in ta se je o prodaji pripravljena pogovarjati.

G. Ciglič: Občina bo poslala dopis na občino Tolmin glede rekonstrukcije, da bi skupaj z njihovimi predstavniki pregledali kritična mesta na preostalem odseku ceste proti Stopniku, ravno tako bo stopila v kontakt z Direkcijo za ceste RS, glede izvoza na Keltiko v Stopniku. Predlaga tudi, da se predstavnik sveta KS pri lastnici zemljišča pozanima o ceni po kateri bi ga bila pripravljena prodati za potrebe dokončanja rekonstrukcije na »Črna Mlaka«.

#### **1.4. Kanalizacija v »Hrib«:**

G. Rejec je omenil problem dotrajanosti dela fekalne kanalizacije za zaselek »Hrib«, zamenjati bi bilo potrebno cca 140 m cevi, po oceni bi stroški materiala znašali 1900 €, ter stroški izkopa 1500 €. Ročno delo bi izvedli krajanji sami.

#### **1.5. Preplastitev ceste do župnijske cerkve, »Hrib« in čez »Zgujnšče«:**

Površina celotnega delam katerega bi bilo potrebno preplastiti znaša cca 1400 m<sup>2</sup>, to znaša 35.000 € stroškov.

#### **1.6. Sanacija vdora na lokalni cesti pri »Krivcu« in razširitev pri »Boču«:**

G. Rejec poda stroške za izvedbo tega in ti glede na popis znašajo 6.500 €.

G. Mohorič omeni da bi bilo smiselno takšne vdore prijaviti kot posledica deževja.

G. Ciglič pove da je podaljšan rok za prijavo škode po poplavih oz. kot posledica deževja in je smiselno to prijaviti.

G. Polak omeni problem plazenja za »Kalom«.

G. Mohorič ponovno predlaga naj se vse zadeve povezane z obilnim deževjem evidentirajo in posredujejo na občino.

#### **1.7. Vgradnja prepustov proti Šebreljskemu vrhu in asfaltacija ceste od »Medveda« do »Lanske brda«:**

G. Rejec omeni, da bi bilo na cesti proti Šebreljskemu vrhu potrebno vgraditi 6 prepustov, ter da se izvede asfaltacija navedenega odseka.

G. Ciglič pravi da bi se prepuste vgradilo postopoma – vsako leto eden, podpira pa samoiniciativnost krajanov, kakor tudi soudeležbo krajanov z delom.

#### **Ad.2: Razno:**

G. Rejca je zanimalo kakšno je mnenje župana glede davka na nepremičnine in glede tega, da bi se ta denar vrnil v lokalno skupnost.

G. Ciglič je omenil, da je glede davka na nepremičnine še preveč nedorečenosti, da bi o tem lahko podajal mnenje, je pa pristaš tega, da ima KS določena finančna sredstva s katerimi lahko samostojno razpolaga.

G. Polak je postavil vprašanje glede možnosti, da se do Sv. Ivana izvede vodovod, ter uredi sanitarije, ter kakšno je sploh mnenje glede »Divjih bab«.

G. Ciglič je omenil da je trenutno stanje glede »Divjih bab« slaba reklama in bi bilo bolje, da se celotna stvar zapre. Celotno zadevo bi morali ponovno začeti s tem da se poskuša »Divje babe« uvrstiti na seznam spomenikov nacionalnega pomena in bi s tem lahko kandidirali za sredstva katera preko razpisov podeljuje ministrstvo za kulturo.

Glede na informacijo, da bi Elektro Primorska vkopati kablovode, ki potekajo od TP proti Gorenji vasi, če bi obstajal interes, je g. Ciglič omenil, da se bo o tem pozanimal pri Elektro Primorski.

G. Tušar Matjaž je vprašal, če bo občina tudi v bodoče delno sofinancirala oz. podpirala odvoz mleka, g. Ciglič je odgovoril, da se bo glede tega pozanimal kako je to potekalo.

Sestanek je bil zaključen ob zaključen ob 19.45 uri.

Zapisal

Pavel Lapanja



Predsednik KS

Jožef Rejec